



2019年9月11日

各 位

上場会社名 株式会社アイケイ  
代表者 代表取締役会長兼CEO 飯田 裕  
(コード番号 2722 東証・名証 第二部)  
問合せ先責任者 常務取締役管理統括 高橋伸宜  
(TEL 052-856-3101)

(訂正)「ストック・オプション(新株予約権)の発行に関するお知らせ」の  
一部訂正について

2019年9月10日に発表いたしました「ストック・オプション(新株予約権)の発行に関するお知らせ」の  
記載内容に一部訂正すべき箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

《訂正の理由》

「ストック・オプション(新株予約権)の発行に関するお知らせ」の公表後に、記載内容に一部訂正が  
必要であることが判明いたしました。

《訂正箇所》

訂正箇所には下線を付して表示しております。

1 ページ目

2. 新株予約権の割当の対象者及びその人数並びに新株予約権の数

【訂正前】

2. 新株予約権の割当の対象者及びその人数並びに新株予約権の数

当社の取締役	4名	320個
当社の執行役員	3名	120個
当社子会社の取締役	6名	240個
当社従業員（執行役員含む）	52名	630個

---

合 計 65名 1,310個

※上記総数は、割当予定数であり、引受の申込みがなされなかった場合等、割当てる新株予約権の総数が減少したときは、割当てる新株予約権の総数をもって発行する新株予約権の総数とする。

【訂正後】

2. 新株予約権の割当の対象者及びその人数並びに新株予約権の数

当社の取締役	4名	320個
当社の執行役員	3名	120個
当社子会社の取締役	6名	240個
当社従業員	52名	630個

---

合 計 65名 1,310個

※上記総数は、割当予定数であり、引受の申込みがなされなかった場合等、割当てる新株予約権の総数が減少したときは、割当てる新株予約権の総数をもって発行する新株予約権の総数とする。

以 上